

КТО ДОСТИГ ВЕРШИНЫ

Объявлены лауреаты премии «Российский строительный олимп — 2010»

В Москве прошла торжественная церемония награждения лауреатов премии «Российский строительный олимп — 2010», а также вручение золотых и ревизионных сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса — 2010».

Церемония состоялась в 14-й раз. Программу «Российский олимп» поддерживают правительство Москвы, администрации субъектов РФ, Торгово-промышленная палата РФ, Российский союз промышленников и предпринимателей, Российский союз строителей и др. Ее организаторы подчеркивают, что лауреатами премии становятся «профессионалы энергетической, строительной и агропромышленной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства».

На вечеру в торжественной обстановке были названы лауреаты премии «Российский строительный олимп — 2010» — всего 23 организации. Среди них — АПСК «Гулькевичский» («Крупнейшее промышленное предприятие стройиндустрии Краснодарского края»), УСК «Сибиряк» («Крупнейшая строительная фирма Краснояр-



ского края»), ООО «Проектно-строительная компания» («За успешную производственную деятельность в области капитального строительства и реконструкции объектов различного назначения на территории Ульяновской области и Республики Мордовии»), «Дальстроймеханизация» из Хабаровска («За успешную многолетнюю деятельность, внедрение передовых технологий и использование прогрессивной организации строительства») и др.

Также были объявлены имена лауреатов премии в персональных номинациях. Это президент Национального объединения СРО в строительстве Ефим Басин, генеральные директора компании «Кирбет» Сергей Харитонов, компании «Стелла-Маркет» Александр Хабаров, ОАО «ЧиркейГЭСстрой» Мухудин Мухудинов, президент СРО НП «СРО «Центрстройэкспертиза — Статус» Михаил Волков, руководитель рабочей группы по вопросам градостроительной деятельности и саморегулированию в общественном совете при Министерстве регионального развития Орест Ширий.

Десять российских компаний получили золотые сертификаты программы «Надежные организации строительного комплекса — 2010» и еще пять — ревизионные сертификаты. Всем лауреатам под аплодисменты зала организаторы вручили памятные знаки и дипломы.

Анна БОЛЬШАКОВА,
Москва

«АВТОДОРУ» НЕОБХОДИМЫ СВОИ БИРЖИ ДЛЯ ЗАКУПОК СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

Госкомпания «Автодор» нужно иметь свои биржевые площадки для закупок стройматериалов, считает министр транспорта РФ Игорь Левитин. Он напомнил, что в 2009 г. для строительства автодорог было закуплено 16 млн куб. м щебня, 14 млн куб. м песка, 400 000 т цемента. «Представьте, если бы весь этот объем мы закупили единой биржевой площадкой на бирже. По такому объему мы бы получили скидку до 30%», — считает Левитин. Министр также сообщил, что по заключенным двум концессионным соглашениям на строительство автодорог будут выделены госгарантии под облигационный заем.

МОСКОВСКИЕ СТРОЙПЛОЩАДКИ ОГРАДЯТ СВЕТООТРАЖАЮЩИМИ ЗАБОРАМИ

Новые светоотражающие заборы в ближайшее время появятся на стройплощадках Москвы. Решение в их пользу обусловлено тем, что обычные заборы плохо видны в темное время суток, а это представляет опасность для автомобилистов. По словам главы департамента дорожно-мостового строительства столицы А. Левченко, в городе уже имеется опыт установки светоотражающих ограждений европейского типа. Впервые они появились на стройплощадке недалеко от Волоколамского тоннеля.

ЗАПЛАТИЛИ ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ

Инвесторы вложили в инфраструктуру Петербурга 1,17 млрд руб.

Около 1,7 млрд руб. вложили инвесторы в минувшем году в строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов социальной и инженерной инфраструктуры Петербурга в рамках исполнения обязательств по инвестиционным договорам, подтвержденным городским комитетом экономического развития, промышленной политики и торговли (КЭРП-Пит), сообщает Агентство бизнес новостей.

В частности, построены подлежащие передаче городу инженерные сети водо-, тепло-, газоснаб-



жения на сумму около 78 млн руб., выполнены работы начального этапа восстановительного ремонта и санации «хрущевки» в Московском районе на сумму более 38 млн руб., уточняют в КЭРП-Пит.

Кроме того, осуществлен комплекс работ по химическому обеззараживанию территории севернее ул. Новоселов в Северском районе города, стоимость работ составила более 526 млн руб.

Впрочем, как отмечают

в КЭРП-Пит, не все инвесторы выполнили условия, предусмотренные инвестиционными договорами. Компании, недовыполнившие обязательства в полном объеме, должны перечислить в городской бюджет более 33 млн руб.

в фокусе...

Дмитрий Медведев подписал закон о стимулировании развития малоэтажек

Президент России Дмитрий Медведев подписал закон, направленный на стимулирование развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, сообщила пресс-служба Кремля. Закон предусматривает новый вид региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства, определяются условия предоставления финансовой поддержки за счет средств фонда на их реализацию. Закон также сократил перечень условий, которые должны выполнить субъекты РФ и МО для получения финансовой поддержки из средств Фонда ЖКХ.

Росстат ожидает снижения объемов строительства на 6% в I квартале 2010 г.

Объемы строительных работ в России могут уменьшиться в I квартале 2010 г. на 6%, говорится в материалах Росстата. Согласно сообщению ведомства, 80% руководителей строительных организаций в РФ не ожидают в три первые месяца этого года изменения экономической ситуации в отрасли. Согласно прогнозу, число заключенных договоров в строительстве может уменьшиться в I квартале на 5%, а численность занятых сотрудников — упасть на 8%. Кроме того, Росстат ожидает, что просроченная кредиторская задолженность строительных компаний увеличится в I квартале на 3%, а просроченная дебиторская задолженность — на 4%. При этом цены на СМР могут увеличиться более чем на треть — на 36%. В опросе Росстата приняли участие 6700 строительных организаций.

«Юникредит Банк» предоставил «Евроцемент групп» кредит на \$150 млн

ЗАО «Юникредит Банк» и ЗАО «Евроцемент групп» подписали соглашение о предоставлении очередного кредита в размере \$150 млн на срок 18 месяцев. Средства будут направлены на финансирование основной деятельности предприятий крупнейшего в России производителя цемента, сообщает пресс-служба компании.

Общественная палата РФ выступила против Генплана Москвы

Проект актуализированного Генплана развития Москвы до 2025 г. является смертным приговором городу, считают члены комиссии по сохранению и развитию отечественной культуры Общественной палаты РФ. В принятом ими заявлении указывается на то, что столичные власти не организовали ни одного общественного или профессионального обсуждения Генплана Москвы в целом. Генплан не предполагает решения транспортной проблемы, считают они. Кроме того, в так называемые зоны реорганизации попали многочисленные памятники и объекты культурного наследия. Члены комиссии Общественной палаты хотят добиваться отсрочки принятия Генплана и проведения его независимой профэкспертизы.

Архангельская область планирует выделить 45 млн руб. на ремонт дорог

Депутаты Архангельского областного собрания намерены внести изменения в бюджет 2010 г., согласно которым предусматривается выделение 45 млн руб. бюджетам муниципальных образований области на содержание и ремонт местных дорог, сообщил представитель пресс-службы областного парламента. «В кризисном 2009 году из-за резкого сокращения доходной части областного бюджета региональная власть вынуждена была приостановить реализацию многих программ, в том числе поддержку муниципалов в вопросах ремонта и содержания местных дорог», — рассказал источник в парламенте. Теперь депутаты намерены вернуться к обсуждению этого вопроса.

По материалам asinfo.ru, stroitnews.ru, stroit.ru, i-stroy.ru